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Propósito 
 
El propósito de esta guía, es facilitar al usuario la instalación de programas y sus 
complementos, los cuales son necesarios para llevar a cabo el proceso de digitación, y 
llenado de datos. 

Software necesario 
 
Para poder realizar estas operaciones, es necesario haber cumplido con las descargas 
requeridas: 

 Archivo Instalador 

 Boleta electrónica correspondiente 
 
 
 

Ingreso a página web  
 
Dentro de su navegador, ingrese a la siguiente dirección electrónica:  
 

http://web.maga.gob.gt/censo/ 
 

 
 
 

http://web.maga.gob.gt/censo/
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Descarga CsPRO 
 
 
Listado de descargas 
 

 
 

Instalador descargado 
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Instalación CsPRO 
 

 
 
Doble clic al archivo cspro70 
 
 
Salto de advertencia 
Clic en Sí 
 

 
 
 
 

Hacer clic en “I Agree” 
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Desactivar la opción “Examples” haciendo clic sobre el checkbox 

Clic en “Next” 

 
 
 

 
Se mostrará la pantalla de Instalación en la que deberá de hacer clic en la opción “Install” 
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Se mostrará la pantalla de progreso de la instalación 

 

 
 
 
 

Al finalizar, se mostrará la pantalla de instalación Completa 
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Uso de programa CsPRO 
 
 
Se mostrará en el escritorio de la computadora, el icono de CSPRO7.0  

 
 

Al hacer clic sobre el icono de CSPRO7, se mostrará la pantalla inicial de la aplicación 

correctamente instalado. 
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Descarga de boleta electrónica 
 

Ingreso a página web  
 
Dentro de su navegador, ingrese a la siguiente dirección electrónica:  
 

http://web.maga.gob.gt/censo/ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://web.maga.gob.gt/censo/
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Descarga de boleta electrónica 
 
 

 
 
Extracción de elementos sobre el archivo descargado 
 

 
 
 
Clic en “Extraer en” 
 

 
 
 
Posteriormente seleccionamos el directorio seguro donde deseamos que sean extraídos 
los elementos seleccionados. 
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Como resultado, obtenemos una carpeta como esta: 
 

 
 
Encontraremos estos elementos 
 

 
 
Nuestra boleta electrónica es el archivos identificado como “CENSO_” + el nombre de 
nuestro departamento. 
A manera de ejemplificación es “ALTA_VERAPAZ” 
CENSO_ ALTA_VERAPAZ 
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Damos doble clic, sobre la boleta electrónica. 
“CENSO_ ALTA_VERAPAZ” 
 
 
Aparecerá una pantalla como está: 

 

 
 
Debemos seleccionar nuestro archivo de base de datos local. 
 
El archivo de base de datos local se encuentra dentro de la carpeta que descargamos, el 
cual debe de ser seleccionado. 
 

 
 
Clic en los 3 puntos suspensivos “…” 
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Buscamos nuestro directorio inicial, donde se encuentra nuestra boleta electrónica y 
seleccionamos el archivo de base de datos local: 
 

 
 
Seleccionamos el archivo “CV_001.csdb” 
Clic en Abrir 
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El programa csPRO, nos muestra el archivo de base de datos local seleccionado: 
 

 
 
Clic en “OK” 
 
 
 

 
 
 
Esta pantalla deberá mostrarse, la cual indica que la boleta electrónica está configurada 
exitosamente. 
 
 
Para seguir con los siguientes pasos, es necesario leer la Guía de Digitación 


